



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 109/2025

RETIFICATIVO IV: Alterações nos períodos de: inscrição, matrícula e do curso.

Leia-se

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	PERÍODO DE MATRÍCULA	Local de inscrição: GUARDA MUNICIPAL DE CASTANHAL Local de matrícula: CENTRO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL "JOÃO GLUCK PAÜL" Local de realização do curso: CENTRO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL "JOÃO GLUCK PAÜL"				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
27/08/2025 a 17/09/2025	27/08/2025 e 17/09/2025	Práticas de Trabalho da Manicure e Pedicure – 40h	15	8h às 12h	17/09/2025 a 30/09/2025	Idade mínima: 18 anos